

## व्यवसाय ऋणका लागि बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू (FAQs)

**कृपया कुनै पनि समयमा हामीसँग कुरा गर्नुहोस्!**

**[admin@vclf.org](mailto:admin@vclf.org) वा (802) 223-1448**

### **Vermont Community Loan Fund (VCLF) ले के गर्छ?**

Vermont Community Loan Fund मिशन-सञ्चालित, समुदाय-केन्द्रित वैकल्पिक कोष उपलब्धकर्ता हो। हामी स्थानीय व्यवसाय, सामुदायिक संस्था र गैर-नाफामुखी संस्था, प्रारम्भिक हेरचाह र सिकाइ प्रदायक र किफायती आवासका विकासकर्ताहरूलाई परम्परागत कोष उपलब्धकर्ताबाट ऋणको लागि योग्य नहुने ऋण र अन्य स्रोतहरू प्रदान गर्छौं। हामी गरिबी, न्याय र अवसरका समस्याहरूका लागि नवीन पूँजीमा आधारित समाधानहरू विकास र प्रवर्द्धन गर्छौं। हामीले अझ बलियो, स्वस्थ, खुसी Vermont मा लगानी गरेका छौं।

### **तपाईं अनुवाद वा दोभाषे सेवाहरू प्रदान गर्न सक्नुहुन्छ?**

सक्नुहुन्छ! हामी सबैलाई उहाँहरूको मनपर्ने भाषामा VCLF सेवाहरू पहुँच गर्न सक्षम बनाउन मद्दत गर्ने लक्ष्य राख्छौं र हामीले मद्दत गर्न सक्ने कुरा गर्ने छौं। तपाईंले [admin@vclf.org](mailto:admin@vclf.org) वा (802) 223-1448 मा हाम्रो ऋण टोलीलाई सम्पर्क गरेर हामीलाई थाहा दिन सक्नुहुन्छ।

### **म मेरो व्यवसायका लागि कति उधारो लिन सक्छु?**

पहिलो पटक कोष उपलब्धकर्ताहरूका लागि हालको अधिकतम \$350,000 हो।

### **तपाईंले व्यवसायहरू सुरु गर्न ऋण दिनुहुन्छ?**

दिनुहुन्छ, VCLF ले सुरुवातसहित हरेक चरणमा व्यवसायहरूलाई नियमित रूपमा ऋण दिन्छ।

### **VCLF को ब्याज दर र सर्तहरू के के हुन्?**

सर्तहरू केही महिनादेखि 20 वर्षसम्मका हुन्छन्। VCLF सँग तिनीहरूले सेवा गर्ने आवेदकहरूको समूहका आधारमा विभिन्न ब्याज दरहरू भएको धेरै ऋणका कार्यक्रम छन्। हामीले हाम्रो [वेबसाइट](#)मा हाम्रो हालका दरहरू प्रकाशित गर्छौं। सर्त, दर र भुक्तानी तालिकामा लचिलोपन परियोजना विशिष्ट छ र परियोजनामा आधारित छ।



## ऋणका लागि आवेदन दिन न्यूनतम क्रेडिट स्कोर आवश्यकता छ?

छैन, हामीसँग न्यूनतम क्रेडिट स्कोर आवश्यकता छैन। यद्यपि, तपाईंको व्यक्तिगत क्रेडिटको समीक्षाले विगतको भुक्तानी र सङ्कलन खाताहरू समीक्षा गर्छ भने, तपाईंले हामीलाई यो किन भयो र तपाईं समस्या समाधान गर्न के गर्दै हुनुहुन्छ भनेर व्याख्या गर्न आवश्यक हुने छ। यो तपाईंले आफ्नो ऋण बीमाकर्तासँग छलफल गर्ने कुरा हो।

## मैले आवेदन दिएमा मेरो क्रेडिट स्कोर प्रभावित हुने छ?

छ, तपाईंको क्रेडिटमा "हार्ड पुल" का कारणले गर्दा तपाईंले ऋण आवेदन पेश गर्दा तपाईंको क्रेडिट स्कोर प्रभावित हुने छ। हार्ड पुलाई कुनै कोष उपलब्धकर्ता वा साहुले तपाईंको क्रेडिट रिपोर्ट जाँच गर्दा हुने हार्ड इन्क्वायरी वा हार्ड चेक पनि भनिन्छ। एकल हार्ड पुल तपाईंको समग्र क्रेडिट स्कोरमा योगदान पुऱ्याउने एउटा मात्र कारक हो र यसको प्रभाव समयसँगै घट्ने छ।

## मलाई ऋणका लागि आवेदन दिनका लागि के चाहिन्छ? मसँग व्यावसाय योजना वा नगद प्रवाह प्रक्षेपण नभएमा के हुन्छ?

हाम्रा सबै ऋण आवेदन हाम्रो [वेबसाइट](#) मा छन्। तपाईंले अनुरोध गरिरहनुभएको ऋणको प्रकारको आधारमा, तपाईंले विभिन्न जानकारी प्रदान गर्न आवश्यक हुने छ। ऋण आवेदनले तपाईंलाई के आवश्यक छ भनेर बताउने छ।

हाम्रो सामान्य व्यावसाय ऋण आवेदनमा निम्न कुरा आवश्यक हुने छ:

- हस्ताक्षर गरिएको कभर पाना र ऋण आवेदन फाराम
- स्रोत र प्रयोग गरिएको बजेटसँग व्यावसाय योजना पूरा गरिएको
- हालैका तीन वर्षका लागि व्यवसाय कर फिर्ताहरू
- तीन वर्षको ऐतिहासिक वित्तीय विवरणहरू (नाफा तथा नोक्सान विवरण र वासलात)
- हालको वर्षको वासलात, नाफा तथा नोक्सान, प्राप्त गर्न बाँकी खाता र तिर्न बाँकी खाताहरूको अवधि
- बाह्र-महिनाको अनुमानित आय वा नगद प्रवाह विवरणहरू
- [व्यक्तिगत वित्तीय विवरण](#) र 20% वा सोभन्दा बढी व्यावसायको स्वामित्व भएका जो कोहीका लागि व्यक्तिगत कर फिर्ताहरू
- आवेदन शुल्क

तपाईंसँग व्यापार योजना वा नगद प्रवाह अनुमानहरू छैनन् भने, कृपया हाम्रो व्यापार सल्लाहकारहरूमध्ये एकसँग निःशुल्क बैठक निर्धारित गर्न व्यापार स्रोत केन्द्रमा [सम्पर्क गर्नुहोस्](#)। **ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू:** Our Justice Forward Fund ले BIPOC व्यावसायका मालिकहरूलाई \$50,000 सम्म ऋण उपलब्ध गराउँछ र सरल आवेदन छ।

## मेरो ऋण स्वीकृत हुन कति समय लाग्छ?

हामी पूर्ण आवेदन प्राप्त भएपछि 6-8 हप्तामा निर्णय गर्ने लक्ष्य राख्छौं। यीमध्ये केही हामीलाई आवश्यक जानकारी प्रदान गर्ने तपाईंको क्षमतामा भर पर्छ। निर्णय गरिसकेपछि, तपाईं र VCLF ले अन्य कदम चाल्नु आवश्यक हुने छ। कम्तीमा पनि, ऋण "बन्द" हुन र कोषहरू प्राप्त हुनुअघि स्वीकृतिपछि 2 हप्ता लाग्न सक्छ। तपाईं आफ्नो VCLF ऋण अधिकारीसँग आफ्नो टाइमलाइनका आवश्यकताहरूका बारेमा छलफल गर्न सक्नुहुन्छ।

## मलाई संपार्श्विक चाहिन्छ?

\$10,000 भन्दा बढी ऋणका लागि स्थिर सम्पत्ति, मौज्जात र प्राप्यहरूमा संपार्श्विक आवश्यक छ। VCLF लाई व्यक्तिगत ग्यारेन्टी, व्यक्तिगत सम्पत्तिमा संपार्श्विक वा सह-हस्ताक्षरकर्ताका रूपमा सुरक्षा पनि आवश्यक पर्छ।

## पुनः भुक्तानी प्रक्रियाले कसरी काम गर्छ?

हामी तपाईंको बैंक खाता ("ACH" भुक्तानी) बाट स्वचालित विथड्रअल सेटअप गर्न तपाईंसँग काम गर्ने छौं। तपाईंलाई आफ्नो ऋण अवधिको समयमा परिवर्तन गर्न आवश्यक छ भने, हामी तपाईंसँग काम गर्न सक्छौं।

## मैले ऋण पुनः तिर्ने चुनौती सामना गरे भने के हुन्छ?

हामी तपाईंलाई कुनै समस्या हुन सक्छ जस्तो लाग्ने बित्तिकै ऋण टोलीको सदस्यलाई सम्पर्क गर्न प्रोत्साहन गर्छौं। हामी तपाईंको भुक्तानी सर्तहरू समायोजन समावेश हुन सक्ने विवरणहरू छलफल गर्ने छौं र समाधान खोज्ने काम गर्ने छौं। हाम्रो [व्यवसाय स्रोत केन्द्र](#) ले पनि मद्दत गर्न सक्छ।

## मेरो ऋण छिट्टै भुक्तान गर्नका लागि कुनै जरिवाना छन्?

तपाईंको ऋण चाँडै भुक्तान गर्नका लागि कुनै जरिवाना छैन।

## VCLF ले ऋणका साथमा कुनै प्राविधिक सहयोग वा सल्लाह दिन्छ?

हाम्रो [व्यवसाय स्रोत केन्द्रले](#) तपाईंलाई तपाईंको व्यवसाय सफल हुनका लागि आवश्यक सबै उपकरण पाउनु भएको छ भनी सुनिश्चित गर्नका लागि निःशुल्क व्यापक व्यवसाय विकास र वित्तीय व्यवस्थापन परामर्श प्रदान गर्दछ। धेरै VCLF उधारकर्ताले हाम्रा साझेदारहरूसँग पनि काम गर्नुहुन्छ:

- [सक्षम व्यवसाय विकास कार्यक्रम](#)
- [Vermont साना व्यवसाय विकास केन्द्र](#)

- [कृषि अर्थतन्त्र केन्द्र](#)
- [अन्तराल केन्द्र](#)
- [Vermont निर्माण विस्तार केन्द्र](#)
- [महिला र उद्यम केन्द्र](#)

**मैले कसरी सुरु गर्न सक्छु?**

तपाईंले हाम्रो [वेबसाइट](#) मा ऋणका बारेमा सोधपुछ गर्न सक्नुहुन्छ वा [admin@vclf.org](mailto:admin@vclf.org) वा (802) 223-1448 मा हाम्रो लोन टोलीलाई सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ।

**तपाईंले ऋणका केही उदाहरणहरू प्रदान गर्न सक्नुहुन्छ?**

हामी व्यवसाय, किफायती आवासका विकासकर्ता, सामुदायिक संस्था र सुविधाहरू र प्रारम्भिक स्याहार र सिकाइ कार्यक्रमहरूका लागि वित्तपोषण प्रदान गर्दछौं। हामीसँग जातीय र आर्थिक न्याय, बाह्य मनोरञ्जन, कृषि पर्यटन र खाना, खेत र वनमा समर्पित ऋण कार्यक्रमहरू पनि छन्। प्रत्येक ऋण प्रत्येक उधारकर्ताको अद्वितीय आवश्यकताहरू अनुरूप बनाइएको छ। विशेष ऋण कार्यक्रमहरूमा थप विवरणहरूका लागि हाम्रो वेबसाइटमा हाम्रो "उधारकर्ता" ट्याब हेर्नुहोस्।

**मलाई किन वित्तीय प्रक्षेपणहरू चाहिन्छ?**

प्रक्षेपणहरू विशेषगरी नयाँ व्यवसायहरूका लागि महत्त्वपूर्ण छन्। यसले हामीलाई तपाईंको व्यवसायले खर्चहरू कभर गर्न, तपाईंका लागि मालिकको ड्र उपलब्ध गराउन र ऋण फिर्ता गर्न पर्याप्त बिक्री गर्न सक्छ भनेर निर्धारण गर्न मद्दत गर्छ। ऐतिहासिक बिक्रीले हामीलाई तपाईंको व्यवसायको वित्तीय स्थिति पूर्ण रूपमा बुझ्न नदिन सक्छ। प्रक्षेपणहरू हामीलाई तपाईंको व्यवसाय र भविष्यका योजनाहरू बुझ्न मद्दत गर्ने कुञ्जी हुन्।

**तपाईंले दिवालियापन, चलिरहेको मुद्दाहरू र नागरिकता स्थितिका बारेमा किन सोधपुछ गर्दै हुनुहुन्छ?**

VCLF ले ऋण बनाउन धेरै कोष स्रोत प्रयोग गर्दछ। उधारकर्ताले दिवालियापनका लागि दायर गरेको छ वा संघीय ऋणमा पूर्वनिर्धारित भएको छ भने यी मध्ये केही स्रोतहरू उपलब्ध छैनन्। हामी यो जानकारी विभिन्न VCLF कोषहरूका लागि योग्यता निर्धारण गर्न प्रयोग गर्छौं।

**तपाईंले ठूला शब्दहरू प्रयोग गर्दै हुनुहुन्छ, तपाईंलाई मद्दत चाहियो?!**

हामीसँग [शब्दावली](#) छ।